

第十届中国-新加坡生物学学术研讨会圆满结束

[2009年11月20日]



11月16日-18日，第十届中国-新加坡生物学学术研讨会圆满结束，有国内12所高校专家以及新加坡国立大学代表团和美国哈佛医学院代表参加了本次会议，并在大会上做了精彩报告。

16日上午九时整，本次会议的开幕式在我校颂恩楼220会议室举行。新加坡国立大学丘才良教授、中国科学院院士邓子新教授、清华大学周海梦教授、我校生命科学学院（以下简称生科院）院长林圣彩教授、院党委书记刘梅以及北大、南开、复旦、南京大学的领导嘉宾出席了开幕式。生科院院长林圣彩教授做开幕式致辞。随后，中国科学院院士邓子新教授为大会做题为Opening windows for designing novel and improved antibiotic producers的特别报告，拉

开了本次学术研讨会的序幕。在随后的两天里，参会学校代表围绕本次大会的几个主题——Biological Functions of miRNAs、Genes and Development、Epigenetics and Biotechnologies、Transcriptional Regulation and Signaling、Cancer and Human Diseases、Host Pathogen Interactions展开各自的报告，并展开热烈的学术讨论。

17日下午，在由我院“长江学者”韩家淮教授做的题为RIP3, an energy metabolism regulator that switches TNF-induced cell death from apoptosis to necrosis的特别报告后，本次会议圆满闭幕。闭幕式上，林圣彩教授非常感谢参与本次大会的国内、国际学界的代表，丘才良教授对本次参会报告的水平给与充分肯定，本次会议交流的目的已经达到。闭幕式上，林圣彩教授还代表第十届中国-新加坡生物学学术研讨会会务组以及各参会大学向发起并一直关心本会议的筹备以及举办情况的丘才良教授、周海梦教授颁发成就奖杯。

据悉，“中国-新加坡生物学学术研讨会”于1999年由新加坡国立大学、清华大学和厦门大学联合发起的，至今已经举办了十届，今后会议的举办模式仍在进一步商榷中，但与会的高校代表均表示，希望这样的会议能够持续下去，为中国生物学学术研究的国际化做出更大的贡献。

（生命科学学院 徐双悦）

厦门大学党委宣传部编辑